

在贫困村写生时受到村民照顾

师生捐出画作 义卖筹款扶贫



书画爱好者在喜欢的作品一角贴上自己的名字，认购下该幅作品。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光)五月正是外出写生的好时节,位于汝州市蟒川镇寺上村的九峰山写生基地,近期每天都有艺术院校的师生们出入。5月11日上午,寺上村迎来了一件让村民激动不已的事,漯河职业技术学院100多名师生捐赠给村里34幅画作进行义卖,筹集善款作为村里的扶贫资金。

5月11日上午,寺上村九峰山写生基地内围满了人,经过装裱的34幅油画和速写作品悬挂成一排,来自附近的书画爱好者对作品仔细观摩,并在喜欢的作品一角贴上自己的名字,算购买成功。“这幅油画不错,把山村风光表达得淋漓尽致,我很喜欢。”书画爱好者刘世杰看到一幅油画作品后很满意,立即拿出1200元钱进行购买。随后,他又购买了几幅速写作品。5月11日当天就卖出15幅作品,筹集善款3100元。

“截至今天已经卖掉25幅作品,筹集善款5000元。”5月14日下午,寺上村第一书记魏志远激动地告诉记者,购买者不仅有书画爱好者,还有汝州市一些企业。他很感谢漯河市职业技术学院爱心师生的无私奉献。

九峰山位于汝州市西南,寺上村坐落在大山深处,地理位置偏僻,山间峰峦叠嶂、奇石峥嵘、峡谷纵横、云雾缥

缈、宛如仙境一般,吸引着不少艺术院校的师生前来写生。十多天前,漯河市职业技术学院艺术设计系100多名师生来到九峰山写生基地写生。淳朴的寺上村村民给他们提供了不少帮助,学生到村民家院子里写生,他们敞开大门欢迎,还搬来凳子递上茶水。到吃饭时间,村民们争着做饭端给学生们,这让大家都很感动。

“我们在写生中发现不少村民生活比较困难,有的家里有病人,有的年龄大没有收入来源。大家看在眼里,很想帮他们一把。”漯河市职业技术学院艺术设计系老师王新胜告诉记者,他们和寺上村第一书记魏志远进行了沟通,双方一拍即合,师生们捐赠34幅作品,由村里组织义卖活动。

“这次活动不仅提供了扶贫资金,也开拓了我们的思路。”魏志远说,寺上村虽是贫困村,但风景优美、物产丰富,就是交通不便。这两年通过写生基地,寺上村逐渐被外界熟知。目前村里正在修路,一些招商引资项目也在建设,村民们脱贫致富的梦想指日可待。

“这些孩子真会画画,希望我孙子也能跟他们学。”52岁的村民宋金城也高兴地说,学一门手艺将来不愁出路,再也不会贫困了。

20名漯河“好声音”成功晋级河南赛区

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)5月12日晚,第三季《中国新歌声》城市海选赛漯河赛区比赛结束,获胜的前20名选手将登上河南赛区的舞台,与其他地市选手同台“PK”。第三季《中国新歌声》城市海选赛漯河赛区从4月份比赛开始以来,共有500多名音乐爱好者参加海选。

5月12日晚上6点,在市区昌建广场,通过半决赛胜出的39名选手参加了漯河赛区的决赛,高手对决,场面非常火爆,吸引上千位市民驻足欣赏。每位选手都是有备而来,不仅对以自己所演唱的歌曲非常娴熟,还从服装、表演等方面着重进行了加强,以最好的一面展示给评委和观众。

选手郑世杰演唱了一曲《北京北京》,他声音高亢有力,富有磁性,观众们纷纷拍手叫好,最终取得了总成绩的第一名。

第11位出场的高个子男生张云阳,身穿白色休闲外衣,帅气十足。他唱了一首《山丘》,歌曲中透露出一股少年老成的沧桑感,引起不少现场观众欢呼,最终获得了总成绩第八名。记者了解到,当天是张云阳20岁生日,成功晋级省级比赛他非常高兴。张云阳告诉记者,他喜欢通过歌声来表达内心的想法。“通过比赛认识了很多志同道合的朋友。希望所有喜欢音乐的朋友都能找到适合自己的舞台,让自己的梦想能够发扬光大。”张云阳说。



市区海河路许慎文苑小区5号楼二单元

12户居民家停电3天无人修

经调解,小区物业修好电路,居民家已来电

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)5月13日上午,家住许慎文苑小区5号楼二单元的居民曹女士向记者反映,5月11日上午8点,5号楼二单元停电后一直没来电。该单元有12户居民,其中有老人也有未满月的婴儿,停电给他们的生活带来了不便。记者从相关部门了解到,停电原因是该楼栋电缆线路老化导致。经过记者调解,该小区物业请人对该单元的电路进行了维修,5月14日中午,12户居民家里终于来电。

5月13日下午3点,记者来到位于市区海河路的许慎文苑小区5号楼二单元,这栋楼有6层,每单元住12户居民。记者看到,在该单元二楼一个电表箱上,竟然连着外接电线。一位居民告诉记者,5月6日二单元二楼西户居民家停过一次电,小区维修人员临时把这家居民的线路连接到东户的电表上,二楼电表箱外留着的两根电线就是当时连的。

“我们这栋楼的线路已经十几年了,可能是老化了,容易出现問題,虽然简单接一下还能用,但存在安全隐患。”这位居民说,5月11日上午8

点左右,二单元的12户居民家突然全都停电了,之后小区物业和供电公司也没有进行维修。

5号楼二单元的居民刘女士告诉记者,家里有还未满月的婴儿,停电给生活带来很大不便,冰箱内冻着的食物都开始融化。如果再不来电,一家人准备去住宾馆。

针对此事,记者采访了该小区物业公司相关负责人,他表示居民照常交电费,线路坏了应该由电力部门进行维修。

漯河供电公司一位工作人员告诉记者,由于近期天气升温,居民用电量负荷增大,许慎文苑是老旧小区,线路老化比较严重,才导致停电。“该小区的电力设备没有移交给电力部门,出现故障后应由小区物业管理公司进行维护。”这位工作人员说,如果开发商或者物业公司把电力设施资产权限交给供电公司,电力维修人员肯定会第一时间去维修。

5月14日,小区住户告诉记者,通过协商,小区物业公司请维修人员对损坏的电线进行了修理,目前5号楼二单元所有住户已经用上了电。

捡到金手链 服务员归还失主

本报讯(记者 王培)与朋友一起出去欢聚,回家之后发现金手链不见了,心里正失落的时候,却听到有人捡到手链寻找失主的消息。5月14日,家住市区湘江路的市民李凤琴激动地告诉记者:“我都不知道手链丢哪儿了,根本没想到还能再找到,非常感谢捡到手链的小伙子,这真的是拾金不昧。”

5月12日晚上11点多,李凤琴和几个朋友聚会,大家吃完饭之后来到位于市区友爱街与民主路交叉口附近的一家KTV唱歌娱乐。唱完歌,几个人就高高兴兴回家去了。等到第二天,一觉醒来的李女士才发现自己的手链不见了。李女士告诉记者,这个手链是她几年前花了7000多块钱买的,重近20克,发现丢了之后自己心里很难过。

“我都不知道手链是什么时候掉

的,更不知道掉到哪儿了,问了朋友大家也都没注意,我当时心想肯定是找不到了。”李女士说,正当她心情低落的时候,有个朋友打来电话告诉她,在朋友圈看到KTV的工作人员捡到了她的手链,正在让大家帮忙转发信息寻找失主,于是,李女士赶紧跟KTV取得了联系。

原来,当天晚上,李女士和朋友从KTV离开后,店里的服务员王家乐进入房间打扫卫生,发现房间角落里有一条金手链,于是他赶忙把手链交给店里的负责人。大家通过店内的会员信息寻找失主未果后,就在微信上编发了一条信息通过朋友圈继续寻找,终于与李女士取得了联系。

面对李女士的再三感谢和大家的夸奖,王家乐腼腆地笑了:“这没什么,我们这里经常会有顾客落下东西,捡到之后物归原主是应该的。”

金伯利钻石 Kimberlite Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com